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Dati raccolti
primaria questionari raccolti questionari distribuiti %

Monteforte frazioni Monteforte frazioni Monteforte frazioni

Classe 1° 42 29 71 32 59,15% 90,63%

Classe 2° 29 24 56 28 51,79% 85,71%

Classe 3° 53 25 63 29 84,13% 86,21%

Classe 4° 46 32 60 38 76,67% 84,21%

Classe 5° 44 33 58 36 75,86% 91,67%

214 143 308 163 69,48% 87,73%secondaria questionari raccolti questionari distribuiti %

Classe 1° 73 90 81,11%

Classe 2° 90 122 73,77%

Classe 3° 59 96 61,46%

totale 222 308 72,08%

  questionari raccolti questionari distribuiti %

totale istituto 579 779 74,33%



1.1 Esprima il suo grado di soddisfazione riguardo le attività 
di insegnamento proposte dai docenti di classe.
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1.2 Esprima il suo grado di soddisfazione riguardo le attività 
integrative.
Visite guidate
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Doposcuola

Se negativo spieghi perchè:

Non è organizzato bene, i bambini vanno più seguiti,spesso non eseguono i compiti. 



Più sport @ scuola
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Festa di Natale
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Giochi di fine anno
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Musica in classe I e II
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Accoglienza classe I 
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Continuità tra ordini di scuola



Educazione stradale classe I – III - V
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Progetto “Serra”



Teatro inglese

Educazione all’affettività - orientamento



Patentino 
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Corso latino
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Conoscere per conservare



La scienza a scuola

Giornalino + diario scolastico



1.3 Secondo lei, quali aspetti della scuola, qui elencati, 
necessitano di miglioramenti?

57,94%

9,81%
12,62%

10,28% 10,75%

14,95% 15,42%

7,01%

12,15%

0,00%

4,90%
3,50%

23,78%

4,90%

11,89%

6,29%

11,89%

4,20%

13,29%

0,00%

39,19%

2,70%

18,02%

22,52%
23,87%

20,27%

42,34%

7,66%

25,23%

0,00%

37,65%

5,87%

11,40%
14,16%

19,69%
17,44%

21,24%

8,12%

16,58%

2,94%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Ed. scolastico Mensa Trasporto Pulizia Biblioteca Sorveglianza Attrezzatura
palestra

Aula lettura Aula
informatica

Non risposto

Montef

frazioni

secondaria

TOTALE ISTITUTO



2. Valutazione del servizio scolastico – rapporti 
scuola famiglia.
Atteggiamento del proprio/a figlio/a:
nei confronti della scuola in generale
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con i compagni di classe
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con gli insegnanti
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2.2 I compiti a casa sono:

81,31%

15,42%

2,34% 0,00%

89,51%

7,69%
2,80% 0,70%

83,33%

14,86%

1,80% 0,00%

84,11%

13,30%

2,25% 0,17%

0,00%
10,00%
20,00%
30,00%
40,00%
50,00%
60,00%
70,00%
80,00%
90,00%

100,00%

adeguati troppi pochi non risposto

Capoluogo Frazioni

Secondaria Totale



2.3 Condivide le valutazioni espresse dagli insegnanti su 
suo figlio?
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2.4 Il rapporto  con il personale ausiliario (bidelli) è stato 
soddisfacente?
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2.5 Il rapporto con il personale di segreteria è stato 
soddisfacente?
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2.6 Il rapporto con il Dirigente è stato soddisfacente?
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